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Polski Instrukcja obstugi

@ Zamontuj element @ w uszczelce @ w celu zmontowania zespotu (A). Upewnij sig, ze
znak O na uszczelce jest skierowany w gore.

@ Wtoz liscie herbaty do dzbanka, a nastepnie wlej goraca wode i pewnie zamocuj element (A)
od gory, upewniajac sig, ze nie jest luzny. Ustaw dziébek tak, aby znajdowat po przeciwnej
stronie wzgledem uchwytu.

@ Wlej herbate po zaparzeniu.

@ Wlewaj powoli, aby liscie herbaty nie unosity sie w gore i nie zatykaty dziébka.

@ Pozostawianie czesci zywicznych zamoczonych w wybielaczu domowym na dtuzszy czas moze
skutkowac¢ zmniejszeniem ich trwatosci.

@ Produkt nalezy umy¢ natychmiast po uzyciu, poniewaz pozostawienie zywnosci i napojow o
silnych kolorach i zapachach moze skutkowa¢ przeniesieniem ich do produktu ze wzgledu na
wiasciwosci gumy silikonowej.

Mozna my¢ w zmywarce

Informacje o materiatach

@ Filtr z dziébkiem: Zywica PCT (odporna na temperature 100°C)

@ Opakowanie : Guma silikonowa (odporna na temperature 180°C)

® Korpus: Szkto zaroodporne (odporne na roznice temperatur do 120°C)

®®wyprodukowano w Japonii  @wyprodukowano w Wietnamie

Espanol Instrucciones de uso

@ Encaje @ en la junta de @ para formar (A). Asegirese de que la marca O de la junta esté
orientada hacia arriba.

@ Coloque las hojas de té en el recipiente y, a continuacién, afiada agua caliente y encaje
bien (A) en la parte superior, de forma que no quede suelto. La boquilla debe quedar
posicionada formando un angulo de 180° con respecto al asa.

@ Sirva el té una vez esté lista la infusién.

@ Sirva lentamente para evitar que el té flote y obstruya la boquilla.

@ Si las piezas de resina se dejan sumergidas en lejia durante un periodo de tiempo prolongado,
su durabilidad podria reducirse.

@ Lave el producto inmediatamente después del uso. Si se deja comida o bebida con un color u
olor intenso en el recipiente, estos podrian adherirse al producto debido a las caracteristicas de la
goma de silicona.

Apto para lavavajillas

Guia de materiales

@ Filtro con boquilla: Resina PCT (resistente a temperaturas de hasta 100 °C)

(2 Envase . Goma de silicona (resistente a temperaturas de hasta 180 °C)

(3 Cuerpo: Vidrio resistente al calor (resistente a diferencias de temperatura de hasta 120 °C)

(M@Hecho en Japén  @Hecho en Vietnam



Nederlands Gebruiksaanwijzingen

@ Plaats @ in de dichting van @ om (A) te vormen. Zorg ervoor dat de markering O op de
dichting naar boven gericht is.

@ Plaats theeblaadjes in de pot, voeg vervolgens warm water toe en plaats (A) stevig bovenaan,
maar zorg ervoor dat het niet los zit. Plaats de tuit zo dat ze op 180° van het handvat zit.

@ Schenk de thee in zodra ze getrokken is.

@ Giet langzaam in zodat de thee niet bovendrijft en de tuit niet verstopt.

@ Als u kunsthars onderdelen langdurig in huishoudbleekwater laat weken, kunnen ze minder
duurzaam worden.

@ Was dit product onmiddellijk na gebruik. Als u er voedsel en drank met sterke kleuren en geuren

in laat, kunnen deze kleuren en geuren zich op het product overzetten wegens de eigenschappen
van het siliconerubber materiaal.

Vaatwasbestendig

Materiaalgids

@ Filter met tuit: PCT-kunsthars (warmtebestendig tot 100 °C)

@ Verpakking : Siliconerubber (warmtebestendig tot 180 °C)

(3 Body : Hittebestendig glas (bestand tegen temperatuurverschillen tot 120 °C)
(®BVervaardigd in Japan @Vervaardigd in Vietnam

Portugués Instrugdes de uso
@ Encaixe @ na vedagao de @ para formar (A). Certifique-se de que a marca O na vedagdo
estd virada para cima.

@ Coloque folhas de cha no bule, adicione dgua quente e encaixe (A) firmemente a parte superior,
verificando se nao esta solto. Posicione o bico de forma que fique a 180° da al¢a.
@ Despeje o cha quando ele tiver sido extraido.

@ Despeje lentamente para evitar que o cha flutue e obstrua o bico.

@ Deixar as pegas com resina submersas em alvejante doméstico por um periodo prolongado de
tempo pode reduzir a durabilidade.

@ Lave este produto imediatamente ap6s o uso, pois deixar alimentos e bebidas com cores e
odores fortes pode fazer com que eles sejam transferidos ao produto, devido as caracteristicas
do material de borracha de silicone.

Pode ser utilizado na maquina de lavar lougas

Guia de materiais

(@ Filtro com bico: Resina PCT (resisténcia ao calor até 100°C)

(2 Embalagem : Borracha de silicone (resisténcia ao calor até 180°C)

(3 Estrutura: Vidro resistente ao calor (resistente a diferencas de temperatura de até 120°C)

(D®Feito no Japdo (@ Feito no Vietna



Deutsch Bedienungsanleitung

@Fiigen Sie @ in den Dichtring von @ ein, um (A) zu bilden. Stellen Sie sicher, dass die
Markierung O an dem Dichtring nach oben zeigt.

@Legen Sie Teeblatter in die Kanne und fiigen Sie dann heies Wasser hinzu und befestigen
Sie (A) fest an der Oberseite, wobei Sie sicherstellen miissen, dass es nicht locker ist.
Positionieren Sie den Ausguss so, dass er in einem Winkel von 180° zum Griff steht.

@GieBen Sie den Tee nach der Extraktion aus.

@ GieBen Sie langsam aus, um zu verhindern, dass Teeblatter nach oben treiben und den
Ausguss verstopfen.

@ Das Eintauchen von Harzkomponenten in Haushaltsbleichmittel Giber einen langeren Zeitraum
kann deren Haltbarkeit beeintrachtigen.

@ Reinigen Sie dieses Produkt sofort nach Gebrauch, da Lebensmittel und Getranke mit starken
Farben und Geriichen aufgrund der Eigenschaften des Silikongummimaterials auf das Produkt
ibertragen werden kdnnen.

Spiilmaschinenfest

Material-Ubersicht

@ Filter mit Ausguss: PCT-Harz (hitzebestandig bis 100°C)

@ Dichtung : Silikongummi (hitzebestandig bis 180 °C)

(@ Gehdause : Hitzebestandiges Glas (bestédndig gegen Temperaturunterschiede von bis zu 120 °C)

(@D®Hergestelltin Japan  @Hergestellt in Vietnam

[taliano Istruzioni d’'uso

@ Inserire @ nella guarnizione di @ per formare (A). Assicurarsi che il simbolo O sulla
guarnizione sia rivolto verso Il'alto.

@Inserire le foglie di té nella teiera, quindi aggiungere acqua calda e inserire saldamente (A)
nella parte superiore, assicurandosi che non sia allentato. Posizionare il beccuccio affinché
siaa 180° rispetto all'impugnatura.

@ Versare il té dopo averlo lasciato in infusione.

@ Versare lentamente per evitare che il té affiori in superficie ostruendo il beccuccio.

@ Non lasciare le parti in resina immerse per un periodo di tempo prolungato nella candeggina per
uso domestico poiché cio puo far diminuire la loro durabilita.

@ Lavare questo prodotto immediatamente dopo |'uso, poiché lasciandovi cibi e bevande con
odori e colori forti potrebbe verificarsi un trasferimento di questi ultimi sul prodotto a causa
delle caratteristiche del materiale in gomma siliconica.

Lavabile in lavastoviglie

Guida ai materiali

(@ Filtro con beccuccio: Resina PCT (resistente al calore fino a 100°C)

(@ Guarnizione : Gomma siliconica (resistente al calore fino a 180 °C)

® Corpo: Vetro resistente al calore (resistente a sbalzi di temperatura fino a 120 °C)
® Prodotto in Giappone ~ @Prodotto in Vietnam
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Francais ilisation

@Emboiter @ dans le joint de @ pour former (A). S'assurer que le repére O est orienté
vers le haut.

@Placer les feuilles de thé dans la théiére, puis ajouter de I'eau chaude et emboiter fermement
(A) dans la partie supérieure, en s’assurant qu’il ne soit pas lache. Positionner le bec dans un
angle de 180° par rapport a I'anse.

@ Verser le thé une fois qu'il a été infusé.

@ Verser lentement pour éviter que le thé ne flotte a la surface et n'obstrue le bec.

@ Laisser les parties en résine tremper dans de I'eau de Javel pendant une période prolongée peut
réduire leur longévité.

@ Nettoyer ce produit immédiatement aprés utilisation, car y laisser des aliments et des boissons
avec des couleurs et odeurs fortes peut entrainer une transmission de ces derniéres au produit
en raison des caractéristiques du caoutchouc de silicone.

Lavable au lave-vaisselle

Guide des matériaux

(@ Filtre avec bec : résine PCT (résistante a la chaleur jusqu’a 100 °C)

(@ Garniture: Caoutchouc de silicone (résistant a la chaleur jusqu’a 180 °C)

(3 Corps : Verre résistant a la chaleur (résistant a des différences de température allant jusqu’a 120 °C)
®® Fabriqué au Japon @ Fabriqués au Vietnam
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ENGLISH Usage instructions

@Fit @ into the seal of @ to form (A). Make sure O mark on the seal is facing up.
@Put tea leaves into the pot, then add hot water and securely fit (A) to the top, making sure
it is not loose. Position the spout so that it is 180° from the handle.

@ Pour the tea once it has been extracted.

@ Pour slowly to prevent tea from floating up and clogging the spout.

@ Letting resin parts soak in household bleach for a prolonged period of time may reduce their
durability.

@ Wash this productimmediately after use, as leaving food and beverages with strong colors and odors
may cause them to transfer to the product due to the characteristics of the silicone rubber material.

Dishwasher safe
Material Guide
@ Filter with spout: PCT resin (heat resistant to 100 °C)
@ Packing: Silicone rubber (heat resistant to 180 °C)
(3 Body: Heatproof glass (heat resistant temperature difference120 °C)
®® Made in Japan @ Made in Vietnam
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Instruction Manual
Thank you for purchasing this HARIO product.
Please be sure to read this instruction manual
thoroughly prior to use.
After reading the manual, store it in a safe place
for future reference.
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